
Karlovy Vary se v prvním červnovém týdnu stali vodáckou
metropolí. Kanoe Mattoni, jejichž program vyvrcholil ví-
kendovými závody Světového poháru ve sjezdu na divoké
vodě, však do lázeňského města přilákaly nejen
milovníky kanoistiky.

Týdenní program před hotel Thermal přivedl elitní české
veslaře v čele s Václavem Chalupou, trialisty či vyznavače
koloběhu. Na pódiu se pak vystřídala celá řada špič-
kových kapel. Divákům postupně zahráli kromě jiných
Buty, Monkey Business, Chinaski či slovenští No name.
Nadupaný víkendový program pak nezbrzdilo ani deštivé
počasí. Fanoušci mohli aplaudovat úspěšným českých
kanoistům v čele s Michaelou Strnadovou, která vyhrála
oba podniky Světového poháru. Nejen ženy pak určitě
potěšila módní přehlídka plavek Aquila Aqualinea, jejíž
hvězdou se stala Miss České republiky Jana Doleželová.
O přízeň diváků však soupeřili i borci závodící

v eskymáckých obratech či vodáci při vodním rodeu. 
Právě exhibice v tomto na české poměry hodně
netradičním sportu byla jednou z novinek letošního pro-
gramu Kanoe Mattoni. "Stále hledáme ingredience, jak
divákům nabídnout co nejzajímavější podívanou," uvedl

Gabriele Guzzo, obchodní a marketingový ředitel pořáda-
jící akciové společnosti Karlovarské minerální vody.
Že se tato snaha vyplácí, ukázalo i nedělní finále - Mattoni
vodní karneval, ve kterém soutěžily tři desítky velmi origi-
nálních plavidel. Některá sice nepřežila ani spuštění na
vodu, ale divákům to příliš nevadilo, bavili se královsky.
První cenu, automobil Kia Picanto, získala čtveřice
plavců, která do vln řeky Teplé vyrazila maskovaná jako
přepravka s lahvemi minerální vody Mattoni.

KANOE MATTONI: ZÁBAVA I VZRUŠENÍ

Jednou z novinek programu
Kanoe Mattoni byla exhibice 
ve vodním rodeu.

Kuželky, vítězné plavidlo
Mattoni vodního karnevalu.

Hvězdou přehlídky plavek kolekce
Aquila Aqualinea byla Miss ČR 
Jana Doleželová.

Leoš Mareš (vlevo) se staral nejen o dobrou
zábavu tisícovek diváků, ale i Gabriela Guzza,

obchodního a marketingového ředitele pořáda-
jící společnosti Karlovarské minerální vody a.s.

Nejen Miss Janu Doleželovou potěšila 
slovenská skupina No name.

Slovenští No name rozpálili tisícovky diváků.
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